
(17)記入者の健康状態
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129 153 182 62 61 88 9 137 101 6 67 8

47.3% 56.0% 66.7% 22.7% 22.3% 32.2% 3.3% 50.2% 37.0% 2.2% 24.5% 2.9%

21 32 40 8 10 15 0 39 14 2 11 1

36.8% 56.1% 70.2% 14.0% 17.5% 26.3% 0.0% 68.4% 24.6% 3.5% 19.3% 1.8%

44 65 70 29 30 42 2 52 36 2 22 3

45.4% 67.0% 72.2% 29.9% 30.9% 43.3% 2.1% 53.6% 37.1% 2.1% 22.7% 3.1%

39 36 50 17 16 21 5 29 27 1 16 2

55.7% 51.4% 71.4% 24.3% 22.9% 30.0% 7.1% 41.4% 38.6% 1.4% 22.9% 2.9%

25 20 22 8 5 10 2 17 24 1 18 2

51.0% 40.8% 44.9% 16.3% 10.2% 20.4% 4.1% 34.7% 49.0% 2.0% 36.7% 4.1%

(16)ケアホームの期待内容

全体では、緊急時の対応67%、ショートステイ56%、終身入所ケア47%が上位を占め、
緊急時の受け入れ場の整備が望まれている。

年齢構成別では、30歳以上になると終身入所施設ケア51%、緊急時の対応45%と他
の年齢構成とでは逆転している。

３０歳以上 ３０歳以上

全体では、今のところ健康50%、持病がある37%、健康に
不安がある 26%で、約半数が健康に不安な生活をおくっ
ている。

年齢構成別では、30歳以上が持病がある49%健康に不
安  ３７%今のところ健康35%と他の年齢構成とでは逆転
している。
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６歳以上１８歳未満 ６歳以上１８歳未満

１８歳以上30歳未満 １８歳以上30歳未満

16ケアホームの期待内容 １７記入者の健康状態

計 計

0 10 20 30 40 50 60 70 80

終身入所ケア

ｼｮｰﾄｽﾃｲ

緊急時の対応

宿泊訓練

文化・娯楽等

社会参加活動

その他

16ケアホームの期待内容（当事者年齢構

成別）

６歳未満 ６歳以上１８歳未満 １８歳以上30歳未満 ３０歳以上

0 20 40 60

今のところ健

康

持病がある

虚弱体質

健康に不安

その他

17記入者の健康状態（当事者年齢

構成別）
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